

平成 19 年 2 月 13 日

各 位

会社名 名古屋鉄道株式会社 代表者名 取締役社長 木下 栄一郎

コード番号 9048

上場取引所 東証・名証各第一部

問い合せ先 広報宣伝部長 利光 克仁 TEL (052)588-0813

連結子会社の合併に関するお知らせ

当社の連結子会社であります名鉄四日市タクシー株式会社は、本日開催の同社取締役会において、同社の100%子会社であります橋北タクシー株式会社(当社連結子会社)を吸収合併することを決議いたしましたので、下記のとおりお知らせいたします。

記

1 合併の理由

当社では、昨年3月に「名鉄グループ新3ヶ年計画(平成18年度~平成20年度)」を 策定し、グループ各事業の基盤強化を基本方針の一つとして掲げております。名鉄四日市 タクシー株式会社では、この方針に基づいて経営資源の集中を進めていくなかで、知名度 の向上、三重県北勢交通圏での統一的営業戦略の展開、管理部門の合理化を図り、より一 層営業基盤を強化するために完全子会社である橋北タクシー株式会社を吸収合併するこ とといたしました。

2 合併の要旨

(1) 合併方式

名鉄四日市タクシー株式会社を存続会社とする吸収合併方式で、橋北タクシー株式会社は 合併時に解散いたします。

(2) 日程

合併契約承認取締役会平成 19 年 2 月 13 日 (本日)合併契約締結平成 19 年 2 月 13 日 (本日)合併期日 (効力発生日)平成 19 年 4 月 1 日 (予定)

(3) 合併比率

完全子会社との合併であり、新株式の発行は行いません。

3 合併当事会社の概要(平成19年2月1日現在)

(1)商号	名鉄四日市タクシー株式会社(合併会社)	橋北タクシー株式会社(被合併会社)
(2) 事業内容	一般乗用旅客自動車運送事業	一般乗用旅客自動車運送事業
(3) 設立年月日	昭和 27 年 7 月 22 日	昭和 35 年 11 月 15 日
(4)本店所在地	三重県四日市市新正一丁目 12番1号	三重県四日市市野田二丁目3番3号
(5)代表者	取締役社長 吉田 洋	取締役社長 吉田 洋

(6)資本金	50 百万円	10 百万円
(7)車両数	154 両	27 両
(8) 株主	名古屋鉄道株式会社 42.5% 名鉄交通株式会社 57.5% (当社連結子会社)	名鉄四日市タクシー株式会社 100%

4 合併後の状況

(1)商号名鉄四日市タクシー株式会社(2)事業内容一般乗用旅客自動車運送事業(3)本店所在地三重県四日市市新正一丁目12番1号

(4)代表者 取締役社長 吉田洋

(5) 資本金 50 百万円

(6)株 主 名古屋鉄道株式会社 42.5% 名鉄交通株式会社 57.5%

5 業績に与える影響

本件が当社の業績に与える影響は軽微であり、平成 18 年 11 月 20 日公表の平成 19 年 3 月期通期業績予想(連結・個別)の修正はありません。

以上